

**12.01. 2024г. ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ ПРИРОДЫ.
«ДИКИЕ ЖИВОТНЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЯ ЗИМОЙ»**

(Анчутина М.А., Минаева К.А., воспитатели; Пожидаева С.Ю., учитель-логопед; дети средней группы «Б»)

Как прекрасен зимний лес,
Полный сказок и чудес.
Приходи сюда скорей,
Наблюдай здесь жизнь зверей!

Цель: Создать условия для обогащения детей знаниями о богатой и разнообразной природе нашего края, его животном мире. Воспитывать чувство бережного отношения ко всему живому.



Изучая тему «Дикие животные Прибайкалья зимой», дети нашей группы «Лучики», посетили городской музей Природы и побывали на выставке экспонатов животного мира нашего края.

Экскурсовод музея рассказала ребятам о том, какие дикие животные обитают в наших лесах и как они приспосабливаются к суровым условиям сибирской зимы.

Дошколята узнали о том, что животные делятся на травоядных, хищников и всеядных. Что звери меняют свои «шубы» к зиме на теплые и менее заметные на снегу, как у зайцев.





Ребята рассмотрели экспонаты музея и отметили отличительные особенности хищников и травоядных животных (зубы, когти). Также узнали о том, что зимой у медведицы в берлоге появляются медвежата и она их кормит молоком. Ребятам было интересно слушать рассказ о том, как охотятся волки, что они объединяются в стаи, и что волку-одиночке очень трудно будет добыть себе пропитание.

Большое впечатление произвел на ребят экспонат – бурый медведь – хозяин нашего сибирского леса. Это всеядное животное с мощными когтями и зубами

ложится в спячку зимой из-за нехватки корма.

Также дошколятам понравился рассказ о рыжей лисе – героине многих русских народных сказок. Ребята отгадывали загадки про лесных зверей и вспомнили много сказок, где встречаются эти животные.



Экскурсия получилась очень познавательной и интересной. Придя в детский сад, ребята нарисовали тех животных, которые им запомнились больше всего и составили о них небольшие, но эмоционально-окрашенные рассказы!